AFSPRAKEN concert TKN en TKW OP  18, 19 en 26 november 2021 in Wageningen en Nijmegen.
Tijdsschema, en informatie m.b.t. de Generale repetitie:

De generale repetitie: Vrijdag 18 november in de Johannes de Doperkerk, Bergstraat 17, 6701 AB Wageningen
Deze repetitie is verplicht. 

Zie verder de concertbrief van Toonkunstkoor Wageningen over de generale en het concert in Wageningen. 
Tijdsschema en informatie m.b.t. het Concert op 26 november:

Het concert: Plaats: Concertgebouw De Vereeniging, Keizer Karelplein 2D, 6511 NC Nijmegen.
Parkeren: Op het terrein van De Vereeniging is een parkeerplaats. Uitrijkaarten kosten € 3,50 en zijn te koop bij de kassa en bij ingang van de artiestenfoyer. Als er te weinig plaats is kun je parkeren in de Keizer Karelgarage: van Schaeck Mathonsingel 22, 6512 AR Nijmegen
· Inloop vanaf 18.00 uur. De artiestenfoyer is voor een deel ingericht met kapstokken en spiegels voor de make-up, Dat is onze kleedkamer voor de twee koren, omdat het daar ruimer is. Er is ook nog een kleedkamer beschikbaar (nummer 4) voor koorleden die even rust willen. 
· Inzingen:18.45 uur tot 19.30 uur, waarvan 19.00 uur tot 19.30 uur tutti. 

· Dan gaat iedereen terug naar artiestenfoyer en om 19.45 uur gaan de deuren open voor het publiek. 

20.00 uur: Klaar staan in de artiestenfoyer.

Om 20.05 uur roep ik de namen af, beginnend bij rij 4, bij Nel Aerts en we lopen rustig naar het podium. De partituren houd je rechts onder de arm. Op onze plaats gaan we rustig zitten, niet met elkaar praten en niet rommelen met tasjes en snoeptrommeltjes. Geen flesjes water op het podium. De partituur ligt gesloten op onze schoot. We kijken naar de achterzijde van de zaal.

Het concert start om 20.15 uur.

Bij opkomst van dirigent en de solisten gaan alle koorleden zo geruisloos mogelijk staan. Dit geldt ook na de pauze. De partituur blijft gesloten, gaat pas open op een teken van de dirigent.

Pauze om ongeveer 21.00 uur. Tijdens de korte pauze blijven we in het artiestengedeelte, we gaan dus niet praten met onze fans. Dit om de concentratie vast te houden. De uitgedeelde consumptiebon kan gebruikt worden voor een drankje.

Als de gong gaat of op een teken van Petra, klaar staan. Zoveel mogelijk stil zijn. Daarna rustig op afroep oplopen, deze keer start ik bij Carlotte Kaemingk met afroepen. Zie verder hierboven. 

De partituur:

De partituur is zwart gekaft. 

De kleding 
De heren dragen een zwart pak, met een wit overhemd met witte knopen, geen witte rand van een t-shirt er bovenuit. Alleen het bovenste knoopje is open. Nette zwarte schoenen en sokken. De herenkleding is anders dan beide koren gewend zijn, we hebben een compromis moeten sluiten. 
De dames dragen zwarte rok of jurk, en daarbij een zwarte panty/legging, of een nette lange broek. De bovenkleding is ook zwart, de schouders en de bovenarmen zijn bedekt, minimaal tot over de elleboog. De schoenen zijn zwart en netjes. Geen glitter-sierraden, i.v.m. de weerkaatsing van het licht. Een klein zwart tasje is toegestaan. 

Wat make up betreft, je ziet gauw erg bleek op het podium, dus een klein beetje extra kan geen kwaad. 
Vergeet niet de mobiele telefoon uit te zetten. 
Nazit:

Na het concert kan er geborreld worden in het restaurant. De foyer is dan gesloten.

Heel veel succes bij de voorbereiding en bij het concert! 

Petra van Baaden: 0649864952


